

Máté Imre Kamarai tag Könyvvizsgáló
3104 Salgótarján, Frigyes krt. 1.
Kamarai tagsági szám: 000182

Telefon: 32/443-484
Mobil: 20/547-2385
E-mail: mateimre62@gmail.hu

Független könyvvizsgálói jelentés

Az Ipoly-Menti Palócok Térségfejlesztő Egyesület Tagjainak

Az egyszerűsített éves beszámolóról készült jelentés

Elvégeztem az **IPOLY-MENTI PALÓCOK TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET** (2699 Szügy, Rákóczi út 99-101., Adószám: 18644399-1-12, Nyilvántartási szám: Pk.60.079/2008/6) mellékelt 2014. évi Közhasznú egyszerűsített beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely közhasznú egyszerűsített beszámoló a 2014. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 22 794 E Ft, a közhasznú tevékenységből származó mérleg szerinti eredmény 763 E Ft (nyereség), vállalkozási tevékenységből származó mérleg szerinti eredmény 0 E Ft –, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó információkat tartalmazó kiegészítő mellékletből és közhasznúsági jelentésből áll.

A vezetés felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős a közhasznú szervezet egyszerűsített beszámolójának a számviteli törvényben és az egyéb szervezetekre vonatkozó törvényekben és rendeletek foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes a közhasznú szervezet egyszerűsített beszámolójának elkészítése.

A könyvvizsgáló felelőssége

Az én felelősségem a közhasznú szervezet egyszerűsített éves beszámolója véleményezése könyvvizsgálatom alapján. Könyvvizsgálatomat a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban hajtottam végre.

Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljek az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzem meg és hajtsam végre, hogy kellő bizonyosságot szerezzek arról, hogy a közhasznú szervezet egyszerűsített éves beszámolója mentes-e a lényeges hibás állításoktól.

